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DevOps Engineer (m/w/d)
Beschreibung
Unser Kunde stellt und entwickelt Online Dienstleistungen für Unternehmen. Für die
weitere Expansion suchen wir am Standort München oder Offenbach am Main,
alternativ Remote einen

DevOps Engineer (m/w/d)

Kennziffer:

Ihre Aufgaben

Sie installieren, konfigurieren und administrieren die Systemlandschaft im
Cloud-Umfeld und stellen die Stabilität und Sicherheit der Ressourcen der
Infrastruktur sicher.
Sie entwerfen und implementieren die Cloud-Infrastruktur, nutzen agile
Entwicklungstechniken für die Skripterstellung und richten die Umgebung
so ein, dass die Arbeit der Entwickler ausgeführt werden kann.
Sie optimieren bestehende Infrastrukturen hinsichtlich DevOps-
Automatisierungsansätzen und achten auf effiziente und innovative
Methoden, Prozesse und nutzen jede Gelegenheit, Abläufe durch
Automatisierung zu optimieren.
Sie entwickeln anforderungsgerechte Architekturen inkl. deren Monitoring
und stellen deren ordnungsgemäßen Betrieb sicher.

Ihr Profil

Sie haben ein abgeschlossenes IT-Studium oder verfügen über eine
Fachinformatikausbildung bzw. vergleichbare Berufserfahrung.
Sie haben mehrere Jahre professionelle Erfahrung im Bereich Cloud
Technologien in AWS und / oder Microsoft Azure, optional auch weitere
Cloud-Anbieter, sowie Ambassador, Keycloak, Kafka und Nexus.
Sie haben bereits einschlägige Erfahrung im Hinblick auf CI/CD (z.B. mit
Gitlab CI) sowie bei der Automatisierung von Build / Deployment Prozessen
sammeln können.
Sie haben sehr gute Erfahrungen mit Kubernetes, Helm, Docker,
Prometheus, Grafana und Zipkin.
Sie haben langjährige Erfahrung in agilen Softwareentwicklungsprojekten
z.B. nach SCRUM und haben den DevOps-Ansatzes in Sinn und den
Anspruch, gemeinsam mit ihrem Team die digitale Transformation
voranzutreiben.
Sie verfügen neben fließenden Deutschkenntnissen auch sehr gute
Englischkenntnisse
 

Weitere Informationen

Unser Kunde bietet:

Arbeitsort
Standort München oder Offenbach
am Main
Remote work possible
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Flexible Arbeitszeiten
Mobiles Arbeiten möglich
Gute Verkehrsanbindung und Parkplätze
Moderne Büroräume (München und Frankfurt) & ergonomische
Arbeitsplätze
Regelmäßig frisches Obst und Getränke im Office
Team Breakfast on Mondays
Team-Yoga
Sport- und Freizeitangebote
Weiterbindungsmöglichkeiten und regelmäßige Trainings mit Experten
Regelmäße Hackathons
Weihnachtsfeier
Teamausflüge /-events
Regelmäßige Koch-Sessions

Bei Interesse an dieser Position, freuen wir uns über die Zusendung Ihrer
vollständigen Bewerbungsunterlagen, vorzugsweise per E-Mail, inklusive Ihrer
Gehaltsvorstellung und Ihres möglichen Eintrittstermins.

Ansprechpartner für diese Position ist Herr Florian Feichtmeier.

KONTAKT

IRC
International Recruitment Company Germany GmbH

Löwengrube 10
80333 München

Telefon: + 49 89 99 01 84 – 90
Telefax: + 49 89 99 01 84 – 91
Web: www.ircgmbh.de
E-Mail: info@ircgmbh.de
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